



A'

CSASZARI ES KIRALYI FELSEG' I  
ENGEDELMÉVEL.

Nro 17.

Költ Bétsben, Böjt-elő Havának (Februáriusnak)  
27-üik napján 1801-dik Esztendőben.

B é t s.

**F**eldmarsal Károly Ö Fő Hertzegsége Már-  
tzius 5-dik napján fogja oda hagyni az eddig  
vólt Schönbrunni kvártélyát, 's itt a' városban  
lévő Hertzeg Bathtyányi házában fog mind addig  
lakni, míg kélzen lehetnek az Ö Kir. Hertzegsége  
számára a' Hadi Cancellárián ki-nézett na-  
gyobb és kissebb szobák.

*Thalweg* név alatt olyan útát gondol ma-  
gának első tekintettel az ember, a' két ölfzete-  
tett szónak értelme szerént, a' melly a' völgy-  
ben megyen; azomban ezen szó alatt azt a'

T

lineát értik az új Német Statisták, melyet a' folyó-víz közepén húz az ember gondolattal. A' múlt postán közölt Luneville-i Békesség alku szerént tehát, a' III-dik és VI-dik Tzikkelyekben Thalweg szóval meg nevezett határok, az Eis és a' Rajna folyó-vize közepét jelentik, minthogy azon folyó vizek közepe fogja ezentúl az azon tzikkelyekben meg nevezett Országokat egymástól el választani.

Ő Felsége méltóztatott M. Gróf Zichy Károly Kir. Helytartói Titoknok Urat, Mélt. Gróf Zichy Károly, volt Ország Bírāja második szülött fiát Cs. Kir. Kamarássá nevezni. Ezen Kamarás Úr Ő Nga, hitves társúl jegyezte el magának a' napokban Mélt. Gróf Eszterházy Ferentz Moson Vármegyei Fő-Ispány, Ő Nagyságának öregebbik Leányát.

### Magyar Ország.

Pozson Febr. 24-dikén. A' Hírmondónak kívántam tudtára adni, hogy itten két Királyi vérből való, 's különös tiszteletre méltó Frantzia Afzfzonzság lakik. Az egygyik a' Királyi vérből való Hertzeg Conti Hitves társa, a' Modenai Hertzeg húga. Maga a' Hertzeg Conti, Spanyol Orzágnak Barcellona nevü várossában lakik; a' Modenai, vagy is már a' mostani Békesség alku szerént a' Brisgoviai Hertzeg Grétzben lakik. A' második Királyi vérből való Afzfzonzság, a' meg-guillotínozott Hertzeg Orlean Fülep Leánya, kit ama' tanúlt, és sok jó könyveiről el híresedett Genlis Afzfzonz nevelt fel.

## Frantzia Ország.

Ama híres Metaphysicus Sieyés, volt Pap és Berlini Fr. Követ, most nem igen szóban forgó. Ő az, a' ki a' Frantzia Revolutiót, sokkal előbb mint meg esett, előre meg-mondotta; a' ki a' Revolutió alatt mindég nagy izemélyt jadzott, 's még is, midön a' többi fő személyek vagy le estek a' magos póltzról, vagy életeket is el vesz-tették, ő mindég ki tudta menteni a' magát a' veszedelemből. Ő az, a' ki látván 1799-ben az öt Directorok gonofzsága által a' Fr. Respubliká-nak végső romlását, azok közzül egy kettőt meg buktatott; sőt Bonapartet is titkon haza hitta Egyiptomból, hogy vele kezét fogván, új for-mát adjon a' Frantzia Igazgatásnak. De Bona-partéval csak ugyan meg járta: mert az új válto-zásokban alól fordúlt, 's amaz ült egyedül a' győzedelem kotsijában, 's Sieyés csak gya-log ment utánna. Már régtől fogva az úgy nevezett Senat Conservateurben sem jelent meg; azt mondják, hogy terhes betegségben sínlódik.

*Páris* Febr. 6 dikán. Rövid nap egy Orosz Követ fog érkezni a' Bataviai Kormányfőzékhez, a' ki a' Sundi szoros tenger védelmezésének tár-saságába fogja meg hívni a' Hollandiai hajós se-regeket. — Bizonyoson Bruix a' mi tengeri fő Vezérünk is hasouló tzelből jár most Hagaba; hogy t. i. a' Bataviai Kormányfőzékkel fogjunk öfzve az Anglusok ellen; 's egymással egygyet értőleg tégyünk meg a hadi kőzuletekhez kíván-lató minden rendeléseket. — A' Batavusok, csak

most, egy ezüstendőnek el forgása alatt is, igen derék és szép tengeri hajós sereget állítottak fel magoknak.

Ennek a' hónapnak 7-dikán ismét ki ment Bonaparte a' maga Malmaisoni palotájába némelly Ministerekkel, hogy ott a' Státus dolgairól annál tsendesebb tanátskozhassanak.— Mercier 'Suán Vezérnél, kit a' miénk La Motte városához nem mezfize (a' Champania széleken) nyakon kaptak, 's meg is ölték; száz Angliai Gvincén (tiz tiz forintos aranyon) kívül, Georges másik 'Suán Vezérrel, Gróf Artoissal 's a' t. való fontos Levelezéseket is lelték.

*Strasburg* Febr. 6-dikán. A' Reichenhalli sóbányákat, a' fő Vezér Moreaut tiszteletire közelebb ki világosították; és a' ki világosítás 80,000 forintba került; hanem le irhatatlan is vólt a' szépsége.— Rend szerént; ezeket a' Reichenhalli sóbányákat, ritkán, 's tsak a' Királyoknak, vagy uralkodó Hertzegeknek tiszteletekre szokták ki világosítani. (Reichenhall felső Bavariai város, a' Sala vizénél, Szalzburghoz 2 mértföldnyire.)

### Olasz Ország.

Egy esmerős Praelátusnak Rómából hozzánk írt leveléből szánakodva olvassuk, melly nagy szükségre jutottak ottan még a' tehetősebb Urak is. Maga ezen Praelátus Úr is tsak két tál ételre tehet már szert napjában. A' Szentséges Pápa is nagyon érzi a' közönséges drágaságot, a' mellyben, mint szinte más dolgokban is, különös erősléküséget mutat. Ő Szentsége terí-

tett asztalán se lát most az ember négy öt tál ételnél többet. Drága itt mindenek felett a' faolaj, melly az idevaló nép leg kedvesebb zsírozója. Ennek szük vóltára nézve ki-hírdettette Ő Szentsége, hogy minden embernek szabad légyen húst enni a' böjti napokon is.

Minekutánna ki-nyomták a' Nápolyi Sereget Toskánából a' Frantziák, ezt írta Florentziából Murat Generális, Pápa Ő Szentsége első Ministerének Jan. 24-dikén: Szerentsémnek tartom, hogy az Úr Cardinális Úrnak előre tudtára adhatom kettős okát Seregem' Ő Szentsége Birtokaiba való bé-menetelésnek; első az, hogy Anconát el foglaljuk, melly a' Frantzia ármádiának engedődött a' Trevisóban (Januar. 16 dikán Cs. K. Generális Bellegard, és Fr. Gen. Brune között) kötött fegyvernyugvás ereje szerént. Másodszor, hogy Ő Szentségének bátorságos meg-maradást szerezzek a' maga birtokaiban, kényszerítvén a' Nápolyi Sereget az Angyal (Rómában fekvő) várából és az egész Római Birtokokból való ki takarodásra. Jól tudom én, hogy Ő Szentsége sokszor, de mind haszontalanul sürgette a' Nápolyi Seregeknek a' maga Birtokaiból való ki-menéseket; de remélem, hogy majd a' Frantziák el közelgetésekor, inkább fognak ők figyelmezni az igazságra. Nagyon óhajtom, hogy a' Nápolyiak, önnön Országokba mennél hamarább való visszafutérések által, meg mentsek Ő Szentségét azon kedvetlenségtől: mellyel szemlélnie kellene lakó várossának (Rómának) a' háború tárgyává való lételet. Minden esetre az az én Igazgatóim parantsolatja, hogy tovább ne mennek Citta vagy Civita Ca-

stellana várossánál (ki van téve Olaszország map-pánkon) ha csak Ő Szentsége beljebb nem hív Országába. Elegendő jel ez, annak meg bizonyítására, melly nagyra betsülje Ő Szentségét az Első Konzul. Légyen meg győződve a' Cardinalis, Izemélyéhez viseltető tekintetéről. J. Murat.

Írt Murat Nápolyi Generális Gróf Damaskhoz is, kinek Januar. 22 dikén költ válasza ebből áll rövideden: Az én Seregem, Cs. K. Gróf Belle-gárd. Fő Hadi Vezér parantsolatjaitól függött. Ezekhez alkalmaztattam én lépéseimet. A' melly békességes szándékról tudósít engem a' Generális, én arról semmit nem tudok, melly, min hogy nem hozzám tartozik, a' Generális levelét az Udvaromhoz küldtem. Az onnan nem sokára meg érkezendő választ tüstént közlöm az Úrral. Mint-hogy függésben voltam eddig a' Cs. K. armádiá-tól, mellynek most fegyver-nyugvása lévén a' Frantziákkal, úgy vélem, hogy az Úrral is fegyvernyugvásban vagyok, a' mint a' Izerént is alkalmaztatom magamat.

Damasnak ezen, Viterhóból küldött levelére Januar. 25 dikén válaszolt Murat Florentziából. Ezeket írja a' többek között: 1 ször takarodjon ki egész Seregével a' Pápa földjéről. 2 szor a' Trevisoi fegyver-nyugváásra ízámot ne tartson, a' hol szó nints róla. — Egyedül csak a' Muszka Császár óltalmába vetheti minden bizodalját a' Generális Királya: mert az első Konzul különös tekintettel és betsülettel viseltetik a' Császár Izemélyéhez. Ezen jósigot tehát csak azzal lehet meg-érdemleni, ha a' Király minden Nápolyi és

---

Siciliai kikötőhelyeiből ki zárja az Anglus hajókat; sőt ha minden ott ki állott hajóit el foglalja, a' rajtok lévő portékákkal egygyütt. Ideje már egyszer, hogy ezt a' Nenzetet ki-szorítsuk Európának minden szegeleteiből. Ezen el foglalt Anglus hajók, és portékák, fel érnek azon nagy kárral, mellyet okozott az Anglus Király a' Dánus, Svéd és Muszka hajók törvénytelen letartóztatásokkal. Ha a' Nápolyi Udvarnál lévő Muszka Követ által tudtomra adja az Úr, hogy reá állottak ezen előjáró tzikkelyekre; tüstént meg-állok Seregemmel, 's fegyvernyugvársra lépek a' Nápolyiakkal; melly, előjáró postája lészzen egy helyes és törvényes békességnek 's a' t.

Mediolánum (Majland) kis várát, már egészen földig le-rontották. A' melly helyet foglalt ez előtt ez a' vár, azt ezentúl, az új törvény ereje szerént, Bonaparte Forumának nevezik, a' hová a' nép özsze gyülekezhet. Azt mondják, hogy idővel egy emlékeztető oszlopot is fognak ott emelni a' Bonaparte nevének.

### Batávia.

Hága Jan. 27 dikén. Tegnap, egy mértföldnyi messzeségre hozzánk, valamely hajó hanyódottn vetődött fel 's alá a' tengeren; mellyben mi távolról egy lelket sem láttunk. A' miénk mindjárt sietve bé-menvén a' hajóhoz, tele találtak azt, Anglus, de mind meg holt hajós legényekkel; tsupán tsak kettőn kívül; de annak is úgy oda volt már egygyike: hogy, míg a'

parthoz ki vihették volna; ki ment a' lélek be-  
löle. A' másik, a' kit talám meg marasztthatunk  
az élethben, bezzéli, hogy mihelyt az ő nagy  
hajójokat üzöbe vette egy Frantzia prédáló hajó:  
ők mindjárt erre a' kis hajóra ugráltak által,  
és elszaladtak. Hanem igen kevés eleségek lévén,  
a' tengeren való már 8 napi hanyattatás alatt,  
minden ő társai egymás után az éhség miatt meg-  
hóltak.

### Svédzia.

A' melly hajó építőket ez előtt szinte 6 ez-  
tendővel adott volt a' Svéd Király a' fényes Por-  
tának: azokat közelebb nagy hirtelenséggel mind  
vissza hívatta. Ezen kívül minden ezüst készü-  
leteit, a' mellyekre nintsen el múlhatatlan szük-  
ségs, az Ország Bankójába bé küldötte.

### Ország Birodalom.

*Petersburg* Jan. 15-dikén. Kilentz nagy ha-  
di hajóknak készítése végződik nálunk el, nem  
sokára; mellyek közzül a' leg nagyobbik 120  
ágyús fog lenni. A' fekete tenger kikötőhelyeiben  
is négy olyan vagyon készülöbe: mellynek 119  
ágyús a' leg nagyobbika.

### Nagy Britannia.

A' Londoni Tüdös Társaságnak közelebbi  
Ülésében, 170 próbákkal mutatta meg a' híres  
Herschel, azt a' más új Természet vizsgálók előtt  
is, már nem egészen esméretlen igazságot: hogy  
a' világoságnak sугáraitól, a' magok egész

valóságokra, 's természetekre nézve különböznek a' melegségnek sugárai; és nevezetesen, hogy a' veres sugárokban leg több a' melegség.

A' Livornói kikötőhelyben nem rég' le tartóztatott Orosz hajóról, a' mi tengeri fő Kormány székünk parantsolatjából; a' hajós legények mindnyájan szabadon el botsáttattanak. — Egyáltalában nem úgy bánnak a' miéink az Északi Hatalmasságok le tartóztatott hajóin lévő hajós legényekkel: mint hadi foglyokkal.

Febr. 2 dikán meg jelenvén a' Király a' Felső Házban, ezzel a' maga Királyi székiből mondott Beszéddel nyitotta újra meg a' Parlamentomi Gyűléseket; „Mylordok! Uraim! Nagy megelégedésemre szolgál az énnékem: hogy az én népem javának mostani szoros környülállásai között, Nagy Britannia és Hibernia egygyesült Országaim Parlamentomának tanátsát és segedelmét először ez alkalmatossággal, haszonra fordíthatom. Ez az emlékezetes idő pont, a' melly olly intézeteknek végre hajtások által tétetik nevezetessé: mellyeknek fő tzéljök, a' Birodalom erejét, és segedelem kútfejeit öregbíteni, 's meg erősíteni; az én bizodalمام szerént, még nevezetesebbé tétetik, azon fontos munkálódó erő, és álhatatosság által; mellyet a' mi mostani állapotunknak környülállásai kiváltképpen meg kívának. A' dolgoknak szerentsétlen folyások az száraz földön, és az azokból várható következesek, minden olly szíveket nyughatatlan törődéssel, és szomorúsággal töltenek bé: mellyek igaz érzékenységgel viseltetnek, az Európa bátorsága és füg-

getlensége eránt. Ezeknek álmélkodások pedig, és szánakozások, még sokkal nagyobbra nevezkedik azon Hatalmasságoknak magok viselése által: mellyeknek figyelmetességek, a' mostani különös időben is, inkább láttatik, a' Nagy Britannia tengeri erejének gyengítésére tzelezni; holott mind eddig csak e' vólt a' Frantziák határt nem eméző nagyra vágyásának egyedül való gátolója; mint sem arra törekedni, hogy módot leljenek egymás védelmezésére, az ő közönséges, és napoként nagyobb nagyobb erőt vevő vezedelmekben. Azokat a' magam különben hathatós közbe vetéseit, mellyeket én a' Petersburgi Udvarnál tétettem, az én Alatt valóim hajóin, javain, 's személyjein el követett erőszak tételek miatt: igen nagy meg utálással fogadták, és visszonozták; sőt az a' mi velünk való bánás, a' melly ellen panaszkodtunk, azután még inkább meg terhesítetett. Mert ezen környülállások között kötött az említett Udvar, a' Sved és Danus Udvarokkal, egy olly szövetséget: a' mellynek fő tzeleja, mint maga egygyik szövetező Fél ki vallotta, ide megyen ki: hogy ez előtteni frigy kötések meg újítsák, egy olly új Tengeri törvénykönyvnek erővel való tsipálása végett; melly a' mi Országunk jussaival meg nem állhat; sőt annak javával általában fogva ellenkezik. Illy állapotunkban szükségesképpen meg kellett nékem határoznom, hogy mi tévő légyek? Következés szerént, a' leg sietőbb eszközet vettem elő ezen ellenséges meg támadásoknak vízfíza verésekre; és azon fundamentomoknak meg-erősíté-

sekre, mellyek a' mi tengeri hatalmunk fenn tartása végett, az Európában régóta fenn, álló Törvény alkotványon (Systema) fundáltattak. E' mellett, ugyan azon időben olyan ki nyilatkoztatásokat tétettem magamról: mellyek nyilván bizonyítják, hogy én kész vagyok azon Hatalmasságokkal való elébbi egygyességemet mingyárást meg újítani: mihelyt az, az én koronám betsületivel, 's Alatt valóimnak bátorságokkal meg egygyezhet. Egészízen meg győződöttnek tartom én arról magamat: hogy az Urak, a' magok részéről semmit el nem fognak múlasztani, valami tsak kívántatik, az én leg hathatósabb 's munkásabb segítettésemre, abban az erős fel tételben; melly szerezént a' magam Birodalmának tengeri jussait, 's egyéb javát, minden meg támadás ellen, a' tellyes lehetőségig akarom óltalmazni.

Alsó Házbeli Uraim! Meg parantsoltam én, hogy a' közönséges szolgálatok minden ágazataira ki ment költségeknek Laistromát az Urak előtt bé mutassák. A' mennyire fájlalom én, annak el kerülhetetlen szükséges vóltát, hogy az én népemnek terhei öregbüljenek: szinte annyira meg vagyok arról győzöttetve, hogy azt az Urak is érzik, én velem egygyütt; millyen nyomos dolog légyen, hathatós intézeteket találni fel, azon igyekezeteknek elő mozdítások végett: mellyek az Ország betsületire, és bátorságára, el múlhatatlanul meg kívántatnak.

Mylordok! Uraim! Én el hiszem, hogy az Urak tanátskozásai, egy szívvel lélekkel arra a'

fő tzelra intézetnek: hogy az Isteni gondviselésnek áldott segédline által szerentsésen véghez ment Egyesülésből folyó jótéteményeket, inkább inkább öregbítsék; és az én országaimnak minden részeire ki terjesszék. Bizonyosan elő fogják az Urak venni, a' közelebb múlt Gyűlésnek azon iparkodott tanátskozásit is: hogy az én népem az élelemnek mostani szörnyű drága vóltától meg szabadíttassék; és hogy jövendőben, a' mennyire az emberi erőtől, 's elmétől annak végre hajtása ki telik; soha többször illy ifzonyú drágaságra jutni ne kényszerítessék. Arról pedig meg győződve lehetnek az Urak, hogy mind ebben; mind egyebekben, valamik tsak az én Alatt valóimnak boldogságokat, mint minden én szívbeli kívánságimnak egyedül való tzeljokat, illetik: az Urakkal egygyütt, igen szívesen fogok munkálódni. Továbbá, arra is számot tarthatnak az Urak, hogy én azt a' leg első alkalmatosságot két kézzel mingyárt el fogadom: a' melly nékem útát mutat, a' mostani villongásoknak olyan fel tételek alatt való meg orvoslásokra; mellyek a' mi bátorságunkal, betsületünkkel, és azokkal a' jussokkal nem ellenkeznek; a' mellyektől kell függeni mindenek felett a' mitengeri erőnknek. Ki beszélhetetlen gyönyörűségemre fog énnékem szolgálni, ha a' mi ellenséginknek hajlandóságok olyan állapotba helyheztet engemet: hogy az én egygyesült országaim lakosait, a' békesség áldásaiban illyeténképpen részesíthessem; 's ez által azokat a' mi polgári fenn állásunk belső alkottatásából ki áradó drága jókat

is: mellyek a' hadnak minden terhelései alatt sem szüntek meg, virágzó állapotban lenni, sőt felette nagyra nevedekni; ugymint a' szántást vetést, a' Mester-embereknek kézi műveiket, a' kereskedést, és az Ország Finantziáját meg erősíthessem, és öregbíthessem.

Valamennyifzer a' Király, illetén Orátziókkal el kezdvén a' Parlamentomi újra bé álló Gyűléseket, onnan azután ki megyen: mind a' Felső, mind az Alsó Házban, leg először is azon szoktak tanátskozni; mint közönségesen tudjuk, hogy a' Királyhoz egy meg köszönő Beszédet készítsenek. — Most is úgy tselekedtek hát, még pedig hofszáson tartott vetélkedésekkel; de a' mellyek közzé semmi illetlen szót nem elegyítettek. Montröse Hertzeg azt igyekezte meg mutatni, hogy a' Frantziák nem akarnak közönséges békességet kötni, hanem tsak különöst; és hogy mivel Austriát kénytelenítették a' Szerentsétlenségek, Angliával való szövetségének fel oldozására: tehát a' Britanniai Ministereknek sints már most leg kissebb okok is arra; hogy a' Frantziákkal való magános békesség kötéstől idegenkedjenek. Azután az északi dolgokra ment által; 's nagyon kárhoztatta, a' Sved és Dania országokkal való bánást. Mert úgymond a' politika szerént, meg kellett volna őket az Oroszoktól minden bizonnal különböztetni; minthogy ők is, ingyen sem úgy viselték magokat Anglia eránt: mint az Oroszok.

Az Alsó Házban, a' maga ékesen szóllásának minden tehetségét az Északi dolgokra fordí-

totta Grey Úr; 's ekként okoskodott: „Akármelly igasságosok lehetnek a' mi Muízká Ország ellen tett intézeteink, de vallyon Dania és Sved Ország mit vétettek? hogy mi ezeket is ellenségesen meg támadtuk; — talám, hogy egy olyan frigy-kötésnek írták alá neveiket: a' melynek tzélja, magokat az el nyomattatás ellen óltalmazni; a' melynek, a' hadban, minden ő részre nem hajlások (neutralitás) mellett is, ki vóltak tétetve. Ugyde ez, éppen nem ellenségeskedés; hanem a' magok tudva lévő fundamentumokon épült jussaiknak védelmezése. — Erről a' máteriáról irt semmiféle könyvben, semmi Nemzetek törvényében, vagy azoknak Magyarázatajokban, 's az egész világnak semmi pallérozott tartományában nints olyan Törvény alkotvány bé vétettetve: mint a' millyen mellett hartzolnak itt a' Ministerek. Az 1740-dik esztendőben, meg esmérte, 's ki jelentette Anglia, Prussiára nézve, hogy annak hajói, és portékái szabadok. A' Hollandusok 1762 ben ellene szegezték magokat, az ő hajóik meg vizsgálásának; 's Anglia engedvén, meg vallotta, hogy igasságok van azoknak, az ellent állásban. Az Amerikai had végződése után Fel-fegyverkezett Neutralitásnak neve alatt, egy olyan frigyet kötöttek az Élzaki Uralkodók; mely az Európai nemzeteknek közönséges törvényeikkel minden részben meg állhatott. Anglia s azt akkor rá hagyta; leg alább magát ellene nem szegezte. — Vigyázónak kell hát az Alsó Háznak lenni, a' Király most mondott Beüzedere nézve; mert Ő Fge, a' maga személyes tengeri jussal-

nak tartja azokat: a' miket Sved és Dania Országok, mint neutralis Hatalmasságok, az igazságnak változhatatlan törvényeinél fogva, magoknak kívánnak. — Mennél tovább él Ö Fge; 's mennél többet olvas, és tanul: annál inkább meg győződik arról, hogy csak az, az igaz politika; melly az igazsággal meg áll. Ha hát valamely intézet, akárminagy hasznot hajt is az más-ként Angliának; valami más nemzet javával általán fogva ellenkezik: inkább egészfzen fel kell azon hagyni. — Imé mostan is el lehet az által kerülni a' hadakozást, ha készebbek leszünk a' neutralis hajóknak meg engedni, hogy a' Frantziák számára segedelmet vigyenek: mint sem országunkat az Europaí Hatalmasságok ellen való hadakozásnak közönséges piatzává változtatni. — Mivel a' Frantzia tengeri erő felettébb meg romlott: attól semmiképpen nem lehet félni, hogy az, kevés esztendőök alatt, ismét olly állapotba helyhezesse magát: hogy tőle félni lehessen. De ha Anglia hadat izen az északi Hatalmasságoknak: ez által azokat csak arra fogja kényszeríteni, hogy álljanak öszve Frantzia Országgal; melly e' szerént, Katonasággal egészfzen meg töltött hadi hajókból álló segítséget fog magának kapni. — Az 1780 dik esztendőben, semmi ellenségeskedést sem kezdett Anglia, az északi szövetség miatt; most pedig a' Ministerek minden Danus és Sved hajókat le tartóztatnak; sőt a' tenger közepin is útjokat el állják; 's így adnak okot az ellenségeskedésre. En félek, úgymond Grey, hogy mi utóljára is kénytelenek leszünk, az északi Ural.

kodóknak mind azt meg adni: valamit kíván-  
nak.“ — (A' többit málfzor.)

### Elegyes Tudósítások.

Abban a' külömben pompás vendégségben, mellyet Lord Grenville adott az Angliai Királyné Izületése napján, egy falat kenyér sem vólt az asztalon; hanem a' helyett tsak holmi krompliból sült kerekded apró pogácsák. — Keith, és Abercrombie, Egyiptom ellen készülő két Anglus tengeri Vezérek annyira meg hasonlottak egymás közt, közép tengeri útjokban: hogy már Abercrombie a' maga Admirálsi hajóját ott is hagyta, 's egy Fregátra szállott által. — Minekelötte a' fogságba vólt Orosz Katonaság Francia Országból hazá indúlt vólna: derék bálokat adtak az ő Tifzijeik emitt amott a' városokon; mellyekbe háládatosságból a' polgári Tifzviselőket is el hívták, 's jól ittak a' Fr. Köztársaság egészségéért, az Orosz Császár egészségéért, Bonaparteért 's a' t. — Már a' Párisi újságok is valóságos Békesség Fejedelmének hívják Károly Fő Hertzeget. — A' Triesti kikötőhelybe minden órán egy Konzult várnak, az északi Amerikai egygyesült Köztársaságtól. — Bosznyák Országba új Igazgató Basát rendelvén a' fényes Porta, valamit tsak szépet és drágát találnak az ott való kissebb rangú Tifzviselők: mindent öfzve vásárolnak, 's a' leg fényesebb készületeket tézlik az ő el fogadására. — Minden sürgető kéréseivel is 7 dik Pius Pápa Ö Szge még eddig rá nem mehetett, hogy tartományaiból a' Nápolyi Katonaság haza takarodott vólna.